



MINUTA
DEZBATERII PUBLICE
din data de 26.07.2023

Încheiata cu ocazia desfășurării dezbaterii publice privind republicarea HCL nr.19/2006 privind *constatarea și sancționarea unor contravenții*. Procedura de consultare publică a fost inițiată prin anunțul nr. 3/38214/RU/38215/ 13.07.2023, în data de 26.07.2023 la ora 14⁰⁰, la sediul Municipiului Codlea, str. Lungă, nr. 33, în sala de ședințe, în scopul dezbaterii publice a proiectului de hotărâre menționat.

Anunțul privind dezbateră publică însoțit de proiectul de hotărâre și raportul de specialitate întocmite de Serviciul Poliția Locala, au fost afișate la sediul instituției cât și pe pagina de internet www.municipiucodlea.ro în data de 13.07.2023, conform procesului verbal de afișare nr.1264/13.07.2023.

La data și ora începerii dezbaterii publice respectiv 26.07.2023, ora 14:00 sunt prezenți: Octavian Ștefan Ciolan - Administratorul Public al Municipiului Codlea, Dobre Romeo – Șef Serviciu Poliția Locala, Pavel Valentin – polițist local în cadrul Serviciului Poliția Locala. Facem precizarea că niciun cetățean nu s-a prezentat.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prin organizarea acestui eveniment de consultare publică se urmărește stimularea participării și implicării cetățenilor la luarea deciziilor pe plan local și crearea unor relații de colaborare între cetățeni și administrație, astfel încât procedura de adoptare a actelor normative să respecte prevederile legale de informare, supunere spre dezbateră publică și accesul publicului la luarea deciziilor.

Până la data organizării dezbaterii publice din data de 26.07.2023, din partea cetățenilor, la registratura Primăriei Municipiului Codlea, sau pe adresa de email contact@municipiucodlea.ro, nu au fost înregistrate cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre.

Pe margea proiectului de hotărâre, nu au fost făcute propuneri.

Procedura de consultare publică se încheie, proiectul de hotărâre, urmează a fi supus dezbaterii comisiei de specialitate a consiliului local și aprobat în plenul acesteia.

Minuta dezbaterii publice se va afișa pe panoul de afișaj de la sediul Primăriei Municipiului Codlea și pe pagina de internet a instituției www.municipiucodlea.ro

Participanți:

Administrator Public al Municipiului Codlea – Ciolan Ștefan

Șef Serviciu Poliția Locala – Dobre Romeo

Polițist local – Pavel Valentin